

# 2019-20 年度高雄木棉社 國際扶輪全球獎助金 GG2097302 「即時無線傳輸 12 導程心電圖檢查儀」捐贈儀式

高雄木棉社社長 Grace 江憶均



5月26日這天，本社 Grace 社長帶領著高雄木棉社熱心社友們到屏東縣政府消防局特搜大隊，來參與「即時無線傳輸 12 導程心電圖檢查儀」的捐贈儀式。這裡也是消防局特搜大隊的訓練基地，現場至少 60 位受訓特搜隊人員及消防局、衛生局同仁、3510 地區總監 Diamond 張鴻熙及夫人、3510 地區秘書長 Jason 陳一如、3510 地區扶輪基金委員會主委 PDG Charming 李素鳳、3510 地區第 3 分區助理總監 Rita 許麗珠、高雄仁愛社、高雄亞灣

社等眾扶輪先進，一起感受活動的意義、儀器示範、儀器的即時救助效能、對偏鄉地區民眾醫療上的幫助。

現場媒體記者也訪問了 Grace 社長，社長說到，由於心臟病在台灣持續佔十大死因第二位，而屏東居民的住區分布甚廣，往往有心臟病發者因送醫路程過遠而喪失急救機會，去年 10 月由於基金主委前總監 PDG Charming 李素鳳的引薦，本社有機會為屏東消防局的救護車增設「即時無線傳輸 12 導程心電圖檢查儀」，



依據消防局計畫，以人口密集的鄉鎮優先，在內埔、潮州、竹田、萬丹、萬巒、屏東市等 6 個分隊增設此設備，讓有心肌梗塞徵兆的病人，經急救醫院的醫師即時判斷，並正確選擇後送醫院，把握黃金治療期，避免誘發併發症，降低死亡率，減少醫療資源的浪費，謝謝屏東消防局給扶輪人有為鄉民服務的機會！

長官致詞時，總監 Diamond 提到扶輪社一直致力於社會貢獻，PDG Charming 也提到扶輪社本著救急不救窮的服務精神，有效的運用扶輪基金傳送資源給最急需幫助的對象。Grace 社長在捐贈儀式致詞時提到，非常感謝參加協辦的高雄仁愛社、高雄亞灣社、海外配合韓坡社，以及本社主辦全球獎助金小組的成員，尤其是即將接任社長的 PE Elsa 楊美玲，帶領姐妹努力規劃、申請，才能在最短的時間通過全球獎助金的審核、補助，嘉惠屏東地區，謝謝各位扶輪先進，來參加這個非常有意義的捐贈活動！並感謝衛生局施丞貴局長、消防局許美雪局長對偏鄉地方的



付出。

在捐贈儀式後，映入眼簾的是駛進一台救護車，由消防局救護人員示範「即時無線傳輸 12 導程心電圖檢查儀」如何使用於急難救助上，讓偏鄉地區病患在送到醫院前就可經由儀器傳送病患現況數據，經醫師做到院前的專業判斷及準備，有效縮短救護時間以達急救目的。在這裡看到，在不同角色崗位裡大家為偏鄉民眾所盡的一片心意，也讓扶輪人的精神因愛而延伸。

